

市委四届六次全体(扩大)会议昨日举行

让浙西南革命精神永放时代光芒 为"丽水之干"注魂赋能立根

市委常委会主持会议 听取和讨论胡海峰所作的工作报告审议通过《中共丽水市委关于大力弘扬践行浙西南革命精神的决定》

□ 记者 赵泰州

本报讯 市委四届六次全体(扩大)会议昨日在丽举行。全会高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻落实党的十九大和省第十四次、市第四次党代会精神,研究部署进一步弘扬践行浙西南革命精神工作,从而让红色精神永放时代光芒,为"丽水之干"注魂、赋能、立根,全面凝聚起创新实践"两山"理念的宏阔发展伟力。

市委常委会主持会议。市委书记胡海峰代 表市委常委会作工作报告,并作总结讲话。市委 副书记、市长吴晓东,市委副书记李锋及其他市 委常委出席会议。

全会审议通过了《中共丽水市委关于大力 弘扬践行浙西南革命精神的决定》。胡海峰就 《决定(讨论稿)》向全会作了说明。

全会指出,丽水是全省唯一所有县(市、区) 都是革命老根据地县的地级市,是一片有着光 荣革命传统、丰沃革命精神的红色热土。23年艰 苦卓绝的浙西南革命斗争缔造了伟大的浙西南 革命精神,并永远铭刻在万千处州儿女的心灵 深处,流淌于广大丽水人民的血脉之中,在革命 战争年代里激励广大人民浴血奋战、英勇顽强, 更在岁月沧桑中历久弥新,愈发展现出超越时 空的恒久价值和无可替代的强大力量,指引和 鼓舞着丽水干部群众坚定理想信念,坚持真理 追求,在前进道路上不断战胜一个又一个困难, 奋力夺取一个又一个新的胜利。浙西南革命精 神具有独特的历史地位、重要的实践意义和宝 贵的思想价值,成为在中国革命精神谱系中具 有独特历史地位的重要组成部分, 寄予了丽水 人民最可宝贵的精神财富, 弘扬践行是对历史 的最好缅怀、对先辈的最好告慰,是对奋斗的最 好诠释、对实干的最好激励,是对实践的最好启 示、对现实的最好指引。

全会强调,伟大的事业缔造伟大的精神。 浙西南革命精神,是以"红船精神"为源头的中 国革命精神在浙西南革命斗争过程中的伟大 实践和具体体现,是浙西南人民最可宝贵的精 神财富和政治优势,具有深远丰厚而又独特的 精神内涵。忠诚使命是浙西南革命精神最深刻 的内核,昭示了共产党人对使命的无限忠诚和 矢志不渝追求真理、为革命事业奉献一切的坚 定信念。求是挺进是浙西南革命精神最突出的

特征,彰显了共产党人实事求是的思想路 线、一往无前的顽强意志和出奇制胜、变不 可能为可能的智慧勇气。植根人民是浙西南 革命精神最重要的指引,诠释了共产党人坚 持群众观点、践行群众路线、密切联系群众 的优良作风和竭力为劳苦大众谋利益的赤 子情怀。三者构成了一个浑然一体、缺一不 可的整体。忠诚使命源于植根人民的深切情 怀,坚定着求是挺进的誓死决心;求是挺进 引领完成忠诚使命的责任追求,实现植根人 民的宗旨要求;植根人民方能执着于忠诚使 命的不变信仰,催生着求是挺进的不竭动 力。我们要系统地、完整地、准确地理解并学 习好、阐释好、宣传好浙西南革命精神的丰 富内涵,不断创新拓宽弘扬践行的载体路 径,让红色精神绽放出更加绚丽的时代光

全会强调,要用浙西南革命精神为"丽水之干"注魂赋能立根,永做奋力推进高质量绿色发展的"挺进师"。要高举发展的行动旗帜,全面贯彻落实全市"两山"发展大会的精神和重要决策部署,以弘扬践行浙西南革命精神为坚定不移践行"两山"理念注人忠诚使命之魂,为不竭开辟高质量绿色发展新路赋予求是挺进之能,为发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享竖立植根人民之根,在"丽水之干"的时代旗帜上镌刻下鲜明的浙西南革命精神标识,为丽水一心一意谋发展、聚精会神搞建设确立使命自觉、行动自觉、为民自觉。

要淬炼忠诚使命的思想灵魂,坚定践行新时代"两山"理念的责任担当。忠诚使命始终是共产党人的安身立命之本,是激励我们矢志奋斗不断前进的动力之源。开辟丽水高质量绿色发展新路、精彩书写践行"两山"理念的时代答卷,是我们这一代人所肩负的庄严历史使命。对使命的忠诚,不仅来自于对使命价值的准确理解、对使命方向的深刻把握、对使命实践的不懈追求,还需要用奋斗和实干来诠释。我们要以对使命的绝对忠诚作最踏实的工作,把"丽水之干"落得更实,在时代所赋予的高质量绿色发展使命所对应的主战场上,干出势如破竹的新气象,干出士气如虹的新风貌。

要高扬求是挺进的奋进旗帜,奏响加快

高质量绿色发展的时代凯歌。要继承和发扬挺进 师一往无前的斗争意志和求实创新的思想方法, 将"丽水之干"的奋斗方向锁定高质量绿色发展 实践,勇于挺进、善于挺进。要以攻坚克难的挺进 精神,抓住加快建设现代化生态经济体系这个 "牛鼻子",全力以赴做活"生态经济化、经济生态 化"大文章,为实现 GDP 和 GEP"两个较快增长" 打造强大引擎。要以勇于创新的求是意识,在"求 是"中首先做到"求实",以"求实"得"求真",以 "求真"促"求变",在识变、应变、转变中实现求是 奋进。立足"生态是最大优势,发展是最重任务" 的最大实际,创新运用好"跨山统筹、创新引领、 问海借力"三把"金钥匙",推动发展方式和发展 路径的深刻变革,实现经济发展从"数量追赶"向 "质量赶超"、从"规模扩张"向"结构优化"、从"要 素驱动"向"创新驱动"的根本性转变。

要夯实植根人民的实践基础,汇聚众志成城的磅礴力量。坚持一切为了人民、一切依靠人民,深深扎根到群众中去,深化"大学习大调研大抓落实"和"三服务"工作,改进服务群众的方式方法,增进同人民群众的血肉联系。主动回应群众关切,具体地、深入地把为民办实事落实到实际工作中,办好群众最需要、最欢迎、最受益的事。充分尊重群众的主体地位,尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造,形成同心协力、崇尚实干的浓厚氛围,合力奏响新时代全民总动员的"进行曲",共同发出勠力同心"丽水之干"的"最强音"。

全会强调,加强党的建设,是贯穿浙西南革命斗争始终的一条生命线,是浙西南革命斗争从胜利走向胜利的重要法宝,也是弘扬践行浙西南革命精神的应有之义和必然要求。要认真落实新时代党的建设总要求,全面建设海晏河清的清廉丽水,自觉践行新时代党的组织路线,努力把各级党组织建设成为坚强有力的红色堡垒,为加快高质量绿色发展提供坚强保障。全市各级党组织要提高政治站位,强化责任担当,创新载体机制,广大党员干部当好弘扬践行浙西南革命精神的排头兵,团结带领全市人民满怀奋斗豪情投入"丽水之干",加快高质量绿色发展,努力创造无愧于时代和人民的业绩。

市委委员、候补委员,市纪委委员,市人大常委会、市政府、市政协领导,市法检两长,丽水学院、丽水职业技术学院党政主要负责人,各县(市、区)党政主要负责人,市直单位党委(党组)主要负责人等参加会议。

核心 价值观 富强 民主 文明 和谐 自由 公正 法治 爱国 敬业 诚信

社会主义



友善